

獲主席許濤邀任副總

志偉夥祖藍

助 TVB 拓展華語市場



● 電視廣播有限公司董事局主席許濤。



● 曾志偉「獎門人」形象深入人心。



● 王祖藍向 America's Got Talent 主持 Terry Crews 取經，並合照留念。



● 錢嘉樂指香港現在需要多些開心和娛樂。



● 曾志偉好高興可回歸 TVB 這個大家庭。



● 王祖藍近年在內地發展得很好。

香港文匯報訊(記者 阿祖)踏入2021年,無線電視(TVB)展現新氣象,電視廣播董事局主席許濤昨日公布TVB邀請曾志偉加盟擔任副總經理兼行政委員會特別顧問,即日生效,志偉全面負責綜藝及資訊娛樂節目板塊,並肩負TVB培育電視台前幕後的接班人,為年輕人創造更多的就業機會,也為TVB的節目內容注入更多年輕元素的使命。至於王祖藍則獲委任為首席創意官,協助曾志偉在綜藝及資訊娛樂節目內容上的業務發展。許濤睇中曾志偉在香港、台灣、內地影視界都有着廣泛的影響力和資源,無論幕前幕後製作上都經驗豐富。

許濤表示TVB面對日新月異的科技、娛樂資訊傳播的新模式、粵港澳大灣區發展的新機遇,及充滿機會的國際新媒體市場,需要不斷提升節目內容質素,更需全方位連繫各地域、各式各樣的觀眾群,人才一向是電視台最關鍵的競爭力,要達到上述目標,集團在人力資源需加大投入,增強台前幕後、製作管理和內容創作人才的培訓及招攬。志偉加盟將全面負責TVB的綜藝及資訊娛樂節目板塊,制訂綜藝及資訊娛樂內容策略、擴闊綜藝節目市場和渠道,深化與影視業界台前幕後的對接和合作。志偉也會肩負起另一重要使命,負責為TVB培育電視台前幕後的接班人,為年輕人創造更多的就業機會,也為TVB的節目內容注入更多年輕的元素。所以也邀請了王祖藍出任集團的首席創意官,協助曾志偉在綜藝及資訊娛樂節目內容上的業務發展。相信兩人加入能為綜藝節目創作提供嶄新的思路,從而擴大與香港影視業界的開放合作至推動內地、大灣區及國際華語市場的業務拓展,加強跨平台的新媒體業務。

為觀眾製造歡樂 培育人才

曾志偉回歸TVB擔任副總經理及行政委員會特別顧問,志偉接受本報記者電話訪問時說:「首先,好榮幸得到TVB行政委員會及主席許濤的信任和邀請,可以返到去TVB這個大家庭,一個係我嘅電視圈成長的地方,再次與我一班舊同事一齊共事,實在係好開心!更重要的是,TVB明年便踏入55周年的大日子,我好想與觀眾一同繼續分享昔日的歡樂之餘,也希望

大家可以攜手向前邁進。與此同時,我亦希望憑藉自己過去在影視界多年的經驗,融合年輕新一代的新思維、新創意,從而培育出更多人才,務求製作更多高質素及多元化節目,將更多歡樂帶界大家,亦秉承TVB一貫的精神『全力以赴 做到最好』!」

祖藍將內地十年經驗帶回來

上任首席創意官的王祖藍則回應說:「多謝TVB及許濤主席的邀請,非常榮幸!期望盡力做好這個崗位,報答TVB及香港觀眾。我好多謝獎門人(曾志偉),一開始我到內地發展,他給了我很多錦囊,這10年在外面發展得好好,希望為更多TVB新一代藝人打開更大的市場。近年我亦慢慢認識很多新數碼平台的營運手法,例如:直播/電商/AR VR綜藝製作,過程中透過內地工作識到世界不同地方的頂尖製作團隊,包括韓國、美國及日本等,綜藝節目由內容創意到技術都很創新,所以我希望可以帶同這幾年在外面的經驗回饋TVB,加強節目創作及跨平台部分,特別是TVB 55周年將至,需要更認真思考及籌備,希望今次回去可以為香港觀眾帶來更多正能量又創新的娛樂。」祖藍又指正要準備前期工作,期望盡快跟TVB的同事見面。

靚靚考慮拍劇 得獎可多謝志偉

袁詠儀(靚靚)得知志偉出任無線高層,她即笑說:「我腦裏面只想到以後頒獎禮時,得獎的藝人多謝的都會是曾志偉,不止是珍姐和樂小姐了,哈

哈!」記者叫她回TVB拍劇,到時拿獎就可以多謝曾志偉?靚靚笑答:「拍劇就考慮吓先,不過我滿腦子都是古靈精怪的想法,真的可以找他傾傾給我做一個節目主持人!」靚靚又認真地表示覺得志偉在這行資歷深厚,一直也幫了好多藝人,如今入去TVB做高層可能會有一個新景象,會令電視台有更多好節目給大家看到!高海寧聞訊表示:「好開心志偉哥回來我們的大家庭,獎門人又可以帶好多歡樂和正能量給觀眾了!」已經不想辛苦工作的「阿叻」陳百祥笑言:「我又有工開了。」可見對老友返TVB搞綜藝節目寄予厚望。

獎門人帶來歡樂和正能量

錢嘉樂表示昨日下午收到這好消息,也有親自致電恭喜獎門人,而知道祖藍也成為高層,都很恭喜他。嘉樂說:「獎門人曾志偉先生多年來帶了好多歡樂給大家,希望今次他能夠再帶多些新思維,新節目給大家,因為香港現在需要多些正能量,多些開心和娛樂,在這兩年來香港人都好辛苦。相信TVB這是一個非常好的轉變,能夠加入新思維,感覺也注下一支強心針!」嘉樂又笑說:「我現在就等他兩個吹噓,要幫手一定會幫!」

無線助理總經理(非戲劇製作)余詠珊曾傳出與曾志偉不和,如今曾志偉成為其上司任副總經理,余詠珊表示:「志偉不單是我師傅,現更是我上司,工作上可以有商有量,絕對是件好事!」而她亦開謔否認曾跟志偉不咬弦。

在電影界打出天地的曾志偉自1992年1月1日首次加入TVB,為TVB炮製《獎門人》節目成功確立綜藝節目的領導地位,近30年一直與TVB有多維度的緊密合作,和不少台前幕後的人員一起創作了多個深入民心、膾炙人口的節目。志偉亦為推動業界發展不遺餘力,曾經出任並正在擔任多個演藝界的重要職務,包括香港演藝界協會會長、香港電影金像獎董事局副主席,故有利推動TVB進一步和香港各演藝界的開放合作,一起共創未來。



● 袁詠儀自言想做節目主持人。

畢業於香港演藝學院戲劇學院的王祖藍近年在內地的台網綜藝作品以及電商平台發展,成績斐然,熟悉傳統與科技創新融合。據悉,他加入TVB管理團隊後將推進跨平台渠道發展,融合他在內地新媒體的經驗,增大TVB在內地和大灣區的商機。

羅家英預期劇團演出續押後

香港文匯報訊(記者 達里)霍啟剛、羅家英、高志森和阮兆輝等人昨日出席新書《鳳求凰》劇本集發售會。羅家英表示福臨劇團原定農曆新年期間有演出,現在都打定輸數要再度延期:「原來是去年在西九演出,現在油尖旺區又爆發得太厲害,看來能演出的機會都好渺茫。」家英哥稱再等多一星期,看看政府有沒有新措施,才決定演出要否押後,坦言劇團上下已準備就緒,門票之前亦已公開發售,他說:「不斷延長(限聚令)雖然令大家手足無措,但安全和健康始終是最重要,一定會支持政府。」

家英哥亦表示今年會盡量減少團拜,但也會跟太太汪明荃(阿姐)在家中整蘿蔔糕應節:「預算會買100斤蘿蔔,大約做到40多底糕,之前我媽媽有家傳做法,現由我去教阿姐跟住步驟去做。」笑指家英哥將阿姐當工人姐姐用時,他澄清道:「不是,我只是助理,我怎會當她是工人,提都已經是死罪。」

另外,近日政府決定復辦年宵花市,港協暨奧委會副會長霍啟剛也代表文化演藝、體育界別發聲,希望政府不要「一刀切」推行防疫政策,在做好防疫和追蹤措施下,讓業界能繼續演出,也應重開運動場讓市民做運動。

霍啟剛冀小朋友快返學校

霍啟剛表示限聚令不斷延長,令文化表演界別不能好好計劃演出:「大家都辛苦,兩個禮拜又兩個禮拜,已經令業界不敢去計劃,因為籌備一個演出事前要花大量時間,近日政府都聽到訴求,知道不應該『一刀切』,只要加強防疫和追蹤工作,相信問題不大。」霍啟剛稱各行各業也面對不同困難,很多人已達零收入的地步,但也沒要求政府派錢,只希望能解封繼續演出。

談到小朋友方面,霍啟剛笑言陪小朋友網上學習已成新常態,他也希望小朋友能盡快返學校,因為除了學習書本上的知識,也要學習與

其他人相處。問到小朋友在家有沒有呻悶,他回應說:「他們都OK,明白疫情反覆,大家都好難受。」



● 霍啟剛和羅家英出席《鳳求凰》劇本集新書發售會。



苑瓊丹盼成立超市王國上市

香港文匯報訊(記者 文芬)苑瓊丹(苑仔)昨日宣布投資超級市場業務,與其他股東出席開幕儀式,其間苑仔心情大好滿場飛,更豪言:「如果有朝一日,可以過吓上市公司老闆癮,咁就一生無憾啦。」

● 苑瓊丹笑言要用老公身家錢搵錢。

苑仔坦言將不斷擴充業務,目標每區都有新店開張:「我哋唔係想做大茶飯,走貼地路線,一條龍咁做,愈搞愈多錢過我老公!(你有錢啲定老公身家厚啲?)」傻啦!我啲錢係我哋自己,佢啲錢係賺養我,所以永遠都係我贏。」

阿嬌40歲生日 阿Sa隔空送「心意」

香港文匯報訊(記者 達里、梁靜儀)昨日是Twins鍾欣潼(阿嬌)40歲生日,今年好拍檔蔡卓妍(阿Sa)雖然未能與她一起慶祝,但阿Sa上載與阿嬌慶祝生日的舊照,二人一臉稚氣令人懷念。

阿Sa表示當年第一次動手整蛋糕幫阿嬌慶祝,向阿嬌說:「仲記得記得第一次整界你嘅蛋糕,今年你生日我哋雖然唔喺同嘅地方,冇得整蛋糕界你,但係你應該已經收到我特別為你訂製嘅『心意』啦。親愛的生日快樂。」事隔多年,阿Sa望回舊照格外開心,仍記得當時收工後返家準備慶祝,怎知遇上大塞車,只好在凌晨12時在車內與阿嬌慶祝。阿Sa又自讚Tiramisu生日蛋糕由她親手製作,相中她與阿嬌也吃得津津有味。

鄧紫棋小學追Twins捱麵包

另外,鄧紫棋(G.E.M.)在內地綜藝節目《同一屋檐下》,自爆小學時為買偶像Twins閃卡要捱麵包。G.E.M.笑指當年每個星期都有三次留校的課餘活動,每次留校媽媽都給20塊吃午餐,但她只吃7塊錢的麵包。每次可以存起13塊,每兩個禮拜便有(約)80塊去抽她們的閃卡。入行後,她也有跟蔡卓妍及鍾欣潼說過自己小時候是她們的粉絲,但事後卻覺得自己講錯說話:「說完第一句就覺得我講錯話,什麼小時候我很喜歡你,這種話不能講。」



● 阿Sa上載與阿嬌的溫馨慶生舊照。